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Глава 10 
1. І в Ахава (було) сімдесять синів в Самарії. І написав Ія листа і післав до Самарії, до володарів 

Самарії і до старшин і до опікунів синів Ахаава, кажучи:  2. І тепер як прийде до вас лист цей, з 

вами сини вашого пана і з вами колісниці і коні і укріплені міста і зброя, 3. і побачите добро і, що 

правильне відносно синів вашого пана, і поставите його на престіл його батька і воюватимете за 

дім вашого пана. 4. І (вони) дуже злякалися і сказали: Ось два царі не встоялись перед його лицем, 

і як ми встоїмось. 5. І післали ті, що над домом, і ті, що над містом, і старшини і опікуни до Ія, 

кажучи: Ми твої слуги, і що нам скажеш, зробимо. Не поставимо чоловіка царем, зробимо, що 

добре в твоїх очах. 6. І він написав до них другого листа, кажучи: Якщо ви мої і ви слухаєтесь 

мого голосу, візьміть голову мужів синів вашого пана і принесіть до мене в цю годину завтра до 

Єзраїла. І було сімдесять мужів синів царя. Ці мужі міста їх вигодували. 7. І сталося, як прийшов 

до них лист, і взяли синів царя і забили їх, сімдесять мужів, і поклали їхні голови в коші і післали 

їх до нього до Єзраїла. 8. І прийшов післанець і сповістив, кажучи: Принесли голови синів царя. І 

він сказав: Покладіть їх на дві купи при брамі міста до ранку. 9. І сталося вранці і він вийшов і став 

в брамі міста і сказав до всього народу: Ви праведні, ось я повернувся проти мого пана і забив 

його, і всіх цих хто побив? 10. Одначе, знайте, що не впаде (ніщо) з господного слова на землю, 

яке висказав Господь про дім Ахаава. І Господь зробив так, як сказав рукою свого раба Ілії. 11. І 

побив Ія всіх, що осталися з дому Ахаава в Єзраїлі і всіх його вельмож і його знайомих і його 

священиків, так що не осталося йому останку. 12. І він встав і пішов до Самарії. Він по дорозі 

(був) в Ветакаді пастухів, 13. й Ія знайшов братів Охозії царя Юди і сказав: Чиї ви? І сказали: Ми 

брати Охозії і ми прийшли в мирі до синів царя і синів володарки. 14. І він сказав: Візьміть їх 

живими. І схопили їх живими. І повбивали їх в Ветакаді, сорок і два чоловік, він не оставив з них 

чоловіка. 15. І пішов звідти і знайшов Йонадава сина Рихава в дорозі, (що йшов) йому на зустріч, і 

поблагословив його. І сказав до нього Ія: Чи твоє серце пряме з моїм серцем, так як моє серце з 

твоїм серцем? І сказав Йонадав: (Так) Є. І сказав Ія: І якщо є, дай твою руку. І дав свою руку, і 

підвів його до себе на колісницю 16. і сказав до нього: Ходи зі мною і гляди як я ревную за 

Господом Саваотом. І посадив його в своїй колісниці. 17. І ввійшов до Самарії і побив всіх, що 

осталися з Ахаава в Самарії, аж доки він не вигубив (їх) за господним словом, яке (Господь) сказав 

до Ілії. 18. І зібрав Ія ввесь нарід і сказав до них: Ахаав мало послужив Ваалові, і Ія йому дуже 

послужить. 19. І тепер, всі пророки Ваала, всіх його рабів і його священиків прикличте до мене, 

хай не сховається від мене людина. Бо в мене велика жертва для Ваала. Кожний, хто лиш 

сховається, не житиме. Й Ія вчинив з обманою, щоб вигубити рабів Ваала. 20. І сказав Ія: Освятіть 

святощі Ваала. І заповіли. 21. І післав Ія по всьому Ізраїлі кажучи: І тепер всі раби Ваала і всі його 
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священики і всі його пророки, хай ніхто не остане, бо роблю велику жертву. Хто останеться, не 

житиме. І прийшли всі раби Ваала і всі його священики і всі його пророки. Не остався чоловік, 

який не прийшов. І ввійшли вони до дому Ваала, і наповнився дім Ваала від краю до краю. 22. І 

сказав Ія тому, що над домом одежі: Винеси одіж всім рабам Ваала. І ризний виніс їм. 23. І 

ввійшов Ія і Йонадав син Рихава до дому Ваала і сказав рабам Ваала: Дослідіть і погляньте чи з 

вами немає (когось) з господних рабів, бо (мають бути) лише самі раби Ваала. 24. І він ввійшов, 

щоб принести жертви і цілопалення. І Ія поставив собі поза вісімдесять мужів і сказав: Якщо 

спасеться якийсь чоловік з мужів, яких я вводжу до ваших рук, ваша душа за його душу. 25. І 

сталося як закінчив він робити цілопалення, і сказав Ія сторожі і тристатам: Ввійшовши, вибийте 

їх, хай з них не втече чоловік. І побили їх лезом меча, і вкинули (їх) сторож і тристати і пішли аж 

до міста дому Ваала. 26. І винесли стовп Ваала і спалили його. 27. І скинули стовпи Ваала і 

знищили дім Ваала і зробили з нього дім викупу аж до цього дня. 28. І знищив Ія Ваала з Ізраїля. 

29. Тільки від гріхів Єровоама сина Навата, який привів Ізраїль до гріха, не відступив від них Ія, - 

(це) золоті телиці в Ветилі і в Дані. 30. І сказав Господь до Ія: Томущо ти полюбив чинити те, що 

миле в моїх очах і ти вчинив з домом Ахаава все, що в моїм серці, сини четвертого покоління 

сидітимуть в тебе на престолі Ізраїля. 31. Й Ія не стерігся, щоб ходити в законі Господа Бога 

Ізраїля цілим своїм серцем, не відвернувся від гріхів Єровоама сина Навата, який привів Ізраїль до 

гріха. 32. В тих днях почав Господь вигублювати Ізраїль, і побив їх Азаїл в усіх околицях Ізраїля 

33. від Йордану на сході сонця, всю землю Ґалаада, Ґадда і Рувима і Манассії, від Ароіра, який є 

при гирлі потока Арнона, і Ґалаад і Васан. 34. І інші слова Ії і все, що він вчинив, і вся його сила і 

діла, які вчинив, чи це не записане в книзі літопису царів Ізраїля? 35. І заснув Ія з своїми батьками, 

і поховали його в Самарії. І замість нього зацарював його син Йоахаз. 36. І дні, які Ія царював над 

Ізраїлем в Самарії (були) двадцять вісім літ.  
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